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Vážení a milí spoluobčané, 

úvodem vás vítám při 
čtení podzimního vydání 
Nošovického zpravoda-
je, který přináší nejak-
tuálnější informace ze 
života v naší obci. 

Na začátku se chci věnovat 
naší škole a školce. Byli jsme 
přítomni zahájení školního 
roku, kdy jsme přivítali ten-
tokrát jen pět prvňáčků. Já 
jim za celou obec přeji, aby 
zde byli spokojeni a rádi vzpomínali na roky 
strávené v nošovické škole, to samé přeji 
i novým benjamínkům, kteří začali navště-
vovat školku.

Začátek podzimu přinesl velice teplé obdo-
bí. To bylo následně vystřídáno extrémními 
srážkami, které přinesly povodně podobné 
v roce 1997. U nás jsme pocítili srážkové dny 
zejména tím, že se ve stále stejném místě 
vylil ze svého koryta potok Osiník, i když 
jsme se preventivně věnovali jeho vyčistění 
ještě před vydatnými dešti. Bohužel i ten-
tokrát zapříčinilo jeho vylití škody na sou-
kromém i obecním majetku. Dnes mohu jen 
poděkovat celé výjezdové jednotce JSDH 
Nošovice za skvěle odvedenou práci, která 
minimalizovala škody a taky našim tech-
nickým pracovníkům, kteří organizovali na 
základě meteorologických výstrah prevenci 
v čistění koryta potoka nebo připravovali 
pytle s pískem, kdy jsme mezi obyvatelstvo 
rozdali na 400 pytlů. Každopádně znovu 
musím apelovat na vlastníky pozemků, 
na kterých se nacházejí propustky nebo 
jejímž korytem protéká Osiník, aby zvážili 
jejich odprodej obci, abychom mohli začít 

plánovat výstavbu protipo-
vodňových opatření k mini-
malizování jakýchkoliv škod. 
Každým rokem řešíme vy-
letí potoka a vždy ve stej-
ných místech, přesto vlast-
níci uvedených nemovitostí 
neprojevují zájem o jejich 
prodej obci, i za tu cenu, že 
tyto krizové situace nejvíce 
postihují je osobně. Povod-
ně nás více nepostihly, ale 
postihly obce v průtoku 
řeky Opavice. Zde došlo 

k velkým škodám jak na majetku, tak i na 
životech. Proto jsme se rozhodli, že vybere-
me jednu obec, kterou budeme materiálně 
podporovat ze svých zdrojů. Prvně do obce 
Brantice vyjela se zásobami jednotka JSDH, 
která nejen že přivezla materiál, který slou-
ží k odstranění škod, ale přes den se tam 
věnovali i dalším činnostem spojených s od-
straněním stromů či úklidu. Během týdne 
u nás proběhla finanční sbírka, která vy-
nesla vysokou vybranou částku v hodnotě 
74.600,- Kč, za kterou se opět nakoupili ma-
teriální prostředky a ty byly následně odve-
zeny do Brantic. Celková částka, za kterou 
byly nakoupeny materiální prostředky, či-
nila 120.000,- Kč. Za mě mohu poděkovat 
i dalším občanům a spolkům z obce, o kte-
rých vím, že se dobrovolně zúčastnili úklidu 
i v jiných částech Bruntálska, Krnovska či 
Opavy, popř. prováděli sbírku šatstva apod. 

Z důvodu nepříznivého počasí byl zrušen ka-
ždoroční sportovní den SOPM i Den Regionu 
v Paskově. Zde je mi to ještě více líto, protože 
děti spolu s pedagogickým sborem již rekvizi-
ty připravili, za což jim děkuji. Proběhlo také 
posezení s jubilanty. Počátkem října proběhla 

Úvodní slovo
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v Obecním domě přednáška zástupců Nadač-
ního fondu Pavla Novotného, který se věnuje 
onkologickým nemocím. V říjnu jsme se do-
čkali dvou divadelních představení jak pro 
děti, tak pro dospělé. Spokojenost plného 
sálu z vystoupení byla náležitě podána závě-
rečným aplausem přítomných návštěvníků. 

Co se týče investic, tak jednou z priorit pro 
toto období bylo rozhodnutí o zakoupení 
dvou nemovitostí a to jedné v části Malé No-
šovice, kterou jsme si nazvali „Nová reziden-
ce“. Jedná se zde o koupi celkem 32 tis. m² 
včetně jednoho stavebního objektu a dru-
há nemovitost o velikosti více než 5 tis. m² 
a dvou stavebních objektů na „Dolním“ konci 
Nošovic. Jsme rádi za to, že naše jednoletá 
snaha neskončila vniveč a my se nakonec 
dohodli s vlastníky na jejich koupi. Rozhod-
nutí o zakoupení by mělo proběhnout na 
nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva 
obce. Do budoucna máme zájem, aby nám 
tyto nemovitosti sloužily k potřebám na-
šich obyvatel v otázce nájemního bydlení 
a ke službám v oblasti dětských jeslí nebo 
k výstavbě zdravotnického zařízení. Před-
pokládáme, že po vyřízení všech formalit 
spojených s jejich koupi, budeme zadávat 
soutěž na projektovou dokumentaci. Za-
čátkem října jsme spolu se zástupci MSK 
a Správy silnic MSK fyzicky upřesnili pozem-
ky na našem katastru, které v nejbližší době 
převedeme z majetku kraje na majetek 
obce. Jedná se o pozemky, které navazuji 
na cyklostezku Nošovice – Morávka a po-
sléze o pozemky, které se nacházejí mezi 
zadní části pivovaru a valem a vlastní val 
s obslužnou komunikaci pod valem. Nabytí 

těchto pozemků proběhne za symbolickou 
cenu nebo darem ze strany MSK a SSMSK. 
Taky bych vás chtěl informovat, že jsme 
uzavřeli smlouvu na služby v oblasti obecní 
architektury a to s Ing. Arch. Petrem Lich-
novským z Ostravy, který se bude podílet na 
architektonických návrzích všech staveb či 
revitalizaci obecního majetku včetně podílu 
na zpracování změn územního plánování No-
šovic. Už nyní spolupracujeme na přípravě 
Změny č.3 Územního plánu Nošovice, kdy se 
nám sešlo mnoho žádosti k posouzení, které 
by měly být posouzené případně zahrnu-
té do uvedené změny. Jakmile dokončíme 
energetickou koncepci školní budovy, tak 
ve spolupráci s ním chceme ještě tento rok 
připravit výběr na zhotovitele projektové 
dokumentace „Revitalizace ZŠ a MŠ Nošovi-
ce“, kterou vzhledem k vysoké energetické 
zátěži a zavlhnutí budovy potřebujeme nut-
ně povést. Reference na architekta můžete 
hledat v obcích Krásné Pole, Řepiště, Kunči-
ce pod Ondřejníkem a dalších. 

Významnou investiční akcí je, že připravuje-
me zahájení výběrového řízení na zhotovitele 
„Dostupné nájemní bydlení v části Malých 
Nošovic“. Dnes už víme, že to bude finančně 
nejrozsáhlejší akce naší obce v její historii. 
K tomuto bodu a dalším investičním stavbám 
se však vrátíme v dalších částech tohoto 
zpravodaje.

Na závěr podzimního úvodníku bych vám 
rád popřál klidný, ničím nerušený a kulturou 
obohacený podzim. 

Mgr. Jiří Myšinský, 
starosta
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Připravili jsme dotazník pro zájemce o dostupné nájemní bydlení v Nošovicích 
 
 
 
„Dostupné nájemní bydlení v obci 
Nošovice, část Malé Nošovice“ – dnes už 
víme, že to bude v historii obce finančně 
nejrozsáhlejší stavební investice financovaná 
z rozpočtu obce Nošovice.  
 
Obec informuje případné zájemce o bydlení 
v nájemních bytech v rezidenčním bydlení v 
části Malé Nošovice (24 bytových jednotek 
ve třech bytových domech viz tabulka v 
dotazníku) s krásným výhledem na Beskydy a Lysou Horu, že od 01.11. do 18.11.2024 bude probíhat 
průzkum žadatelů o nájemní bydlení spolufinancováno z Programu SFPI „Dostupné nájemní bydlení".  
 
Podmínky pro přidělení těchto bytů, dotazník a další potřebné dokumenty naleznete v aktualitách na 
webových stránkách obce https://www.nosovice.cz/aktuality.  
 
Případný zájemce nezávazně vyplní dotazník a zašle zpět na obec ke zpracování. Vyplněný dotazník 
není právně závazný pro další kroky, které nastanou začátkem roku 2025 při výběru nájemců splňující 
podmínky programu (podkladem je samozřejmě zaslaný a vyplněný dotazník). Předpokládaný termín 
dokončení výstavby bytových domů je zima 2026/jaro 2027. 
 
 
 
Základní podmínky, který případný nájemce musí splňovat: 
 
→  Obec může uzavřít nájemní smlouvu k nájmu bytu pouze s fyzickou osobou, která není vlastníkem 

nebo spoluvlastníkem nemovité věci určené k bydlení nebo podílu v právnické osobě, se kterým 
je spojeno právo užívat byt, přičemž tuto podmínku musí splnit i další členové domácnosti této 
fyzické osoby, a zároveň je 

 
→  členem domácnosti, jejíž průměrný čistý příjem nepřesahuje příjem domácností nacházejících se 

v 8. příjmovém decilu všech domácností (viz dokument „Výše příjmových decilů.pdf“), 
 
→  členem domácnosti, jejíž členové nedosáhli jednotlivě věku 35 let, a zároveň průměrný čistý 

příjem domácnosti nepřesahuje příjem domácností nacházejících se v 9. příjmovém decilu všech 
domácností (viz dokument „Výše příjmových decilů.pdf“), nebo 

 
→  zaměstnancem nebo vykonává činnost v oborech zdravotnictví, školství, zajišťování veřejné 

bezpečnosti, integrovaného záchranného systému, poskytování sociálních služeb nebo výkonu 
veřejné správy. 

 
 
 
Cena nájmu bude stanovena dle stanovených podmínek z Programu SFPI, každopádně bude splňovat 
cenotvorbu v místě a čase obvyklou. Tyto a další podmínky se dočtete viz https://sfpi.cz/dostupne-
bydleni/. 

Nájemní byty v Malých Nošovicích
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D O T A Z N Í K 

 
„DOSTUPNÉ NÁJEMNÍ BYDLENÍ V OBCI NOŠOVICE“ 

 
 
 

1. Povinná položka k vyplnění 

Jméno žadatele Trvalé bydliště 
Splňuji podmínky 
k programu dle 

věku 

Splňuji podmínky 
k programu dle 

zaměstnání 
E-mail Telefon 

  
    ANO/ NE ANO/NE     

 
 

2. Povinná položka k vyplnění (zakroužkovat žadatelem preferovanou bytovou jednotku) 
Poschodí Typ bytu Rozloha bytu  Typ bytu Rozloha bytu  Typ bytu Rozloha bytu  

1.NP 
  

1A byt 2 + kk 
 

byt/balkon m2 1B byt 3 + kk 
 

byt/balkon m2 1C byt 3 + 1 
 

byt/2x balkon m2 

69,2/7,8 94,6/20,5 98,8/24,7 

2.NP  
  

2A byt 2 + kk byt/balkon m2 2B byt 3 + kk 
 

byt/balkon m2 2C byt 3 + 1 
 

byt/2x balkon m2 

68,7/7,8 94,5/20,7 98,8/24,8 

 Podkroví  
  

3A byt 4 + kk 
byt/terasa 3B byt 3 + kk 

 
byt/balkon m2 

  
  

  
  89,2/20 97,1/27,2 

*Každý bytový dům (A, B, C) má 8 bytových jednotek (viz tabulka výše), jehož součástí jsou společné prostory: chodby, 
schodiště, výtah, v 1 PP pak garáže, sušárna, kolárna, sklepní box pro každou b. j., technická místnost, sklad, úklidová 
místnost, FVE, bytová jednotka 1A u bytového domu „A“ splňuje požadavky pro bezbariérovost. 

*Objekty bytových domů (celkově 24 bytových jednotek) plní nastavení rezidenčního bydlení, uzavřený prostor oplocením s 
elektronicky uzavřenou vjezdovou bránou, volnočasové prvky pro děti a dospělé, venkovní stání pro vozidla, veřejné osvětlení 
uvnitř objektu. 

3. Povinná položka k vyplnění 
Domácnost žadatele Osoba v čele Další děti a osoby  Děti do 13 let 

Jednotlivec       

Samoživitel (ka) s 1 dítětem       

Samoživitel (ka) s 2 dětmi       

Bezdětný pár       

Rodina s 1 dítětem do 13 let       

Rodina s 2 dětmi do 13 let       

Rodina s 1 dítětem do 13 let a 1 starším dítětem       

Rodina s 2 dětmi do 13 let a 1 starším dítětem       

*Tabulku vyplňte dle tabulky v dokumentu „Horní příjmové limity pro program Dostupné nájemní bydlení“. 
 

Vyplněný dotazník podepište a odevzdejte osobně či cestou poštovních služeb na adresu Obec Nošovice, 
Nošovice č.p. 58, 739 51 Dobrá, elektronicky obec@nosovice.cz nebo prostřednictvím datové schránky ID 
h3rbi5y nejpozději do pondělí 18. listopadu 2024 do 15:00 hod. 

      
 

   ________________________________ 
                                      podpis žadatele 
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Technická studie výstavby chodníků  
do Malých Nošovic podél silnice II/648 přes D48

Po připomínkách k projektové dokumentaci 
na opravu silnice II/648 z Dobré do Tošanovic 
jsme SSMSK a zhotoviteli PD společnosti Do-
pravoprojekt a.s. navrhli, že si ve vlastní réžii 
necháme zpracovat uvedenou technickou 
studii chodníku vedeného podél silnice II/648 
od nákupního centra Billa po mostě přes D48 
až k nejbližší nemovitosti s napojením na stá-
vající chodník v části Malých Nošovic.  Délka 
tělesa se předpokládá cca 900m.

Technická studie bude obsahovat zaměření, 
návrh umístění chodníku do silničního tělesa 

a také jeho umístění na mostě před D48 vč. 
popisu úprav mostu. Studie bude projednána 
s objednatelem obec Nošovice, obec Dobrá 
(část chodníků se nachází na jejím katastru), 
ŘSD a SSMSK. Dokončení studie po projednání 
očekáváme v únorů 2025.

V případě kladného stanoviska si necháme 
následně zpracovat plnohodnotnou pro-
jektovou dokumentaci tak, abychom mohli 
stavbu zahájit nejpozději na přelomu roku 
2026/2027.

Jiří Myšinský, starosta

 

Štěpkování větví
Obec Nošovice opět nabízí občanům službu štěpkování větví, které bude prováděno 
pouze do doby zahájení zimní údržby komunikací. Upozorňujeme občany, že nelze 
štěpkovat jehličnany, především túje. Požadavky na štěpkování nahlaste na obecní 
úřad (tel.: 558 641 332).
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Výběr zhotovitele na odkanalizování 
Malých Nošovic - I. a II. etapa včetně ČOV

Zimní údržba

V říjnu jsme rozhodli o výběru zhotovitele na 
„Odkanalizování Malých Nošovic - I. a II. etapa 
včetně ČOV“. V soutěži šesti hodnocených fi-
rem nám nabídl vítězný uchazeč, společnost 
Mobiko plus a.s. (Konsorcium MOBIKO – EKOM-
VO – Malé Nošovice) z Valašského Meziříčí, ce-
nově nejvýhodnější nabídku ve výši 47,3 mil. Kč 
po splnění dalších podmínek soutěže a ta byla 
o bezmála 32,7 mil. Kč nižší, než bylo uvedeno 

v propočtu na tuto akci (mj. k tomu máme 
rozjednanou dotaci z Programu Ministerstva 
zemědělství). V září a říjnu souběžně s touto 
veřejnou zakázkou probíhalo výběrové řízení 
na technický dozor stavebníka a BOZP. Nyní by 
nám nic nemělo bránit uzavřít smluvní ujed-
nání, předat stavbu a zahájit ještě v listopadu 
vlastní stavbu.

Jiří Myšinský, starosta

S přicházejícím zimním období vás občany 
a provozovatelé dopravních prostředků žá-
dáme, abyste parkovali tak, abychom mohli 
řádně provádět zimní údržbu místních komu-
nikací. Uvědomte si, že chceme mít po celé 
zimní období sjízdné a udržované komuni-
kace ke všem domácnostem. Budou-li se na 
krajnicích nacházet nevhodně zaparkovaná 
vozidla, tak vás upozorňujeme, že nebudeme 
tyto komunikace plužit a to z důvodu, že 
nechceme riskovat poškození vašich vozidel. 
Zároveň vás však musíme upozornit na dodr-

žování zákonných ustanovení a dopravního 
značení v obci. Všichni účastníci silničního 
provozu jsou povinni dodržovat zákonná 
ustanovení zák. č. 361/2000 Sb. o provozu 
na pozemních komunikacích v platném znění 
a v případě, že bude vozidlo bránit průjezdu 
či údržbě, tak může být podle § 45 odst. 1 
výše uvedeného zákona, na náklady uživatele 
vozidlo odtaženo. Předem vám děkujeme za 
pochopení a spolupráci.

Jiří Myšinský, starosta
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Zahájení výstavby  
nové místní komunikace v Nošovicích

Poštovní schránky

V tomto roce jsme chtěli stihnout i poslední slibovanou investici, u které jsme čekali na 
souhlasné stanovisko dotčeného dopravního úřadu. V říjnu jsme dokončili výběrové řízení 
na zhotovitele nové místní komunikace u bytového domu č.p. 36. Konečná vysoutěžena cena 
je o 0,7 mil Kč nižší, než byla cena předpokládaná dle projektové dokumentace, kde cena 
byla stanovena ve výši 3,3 mil. Kč bez DPH. Vítězný uchazeč už s námi podepsal smlouvu, 
a jakmile si převezme staveniště, tak mu nic nebrání zahájit stavební práce na díle. 

V letošním roce proběhly celkem dvoje volby 
a s nimi povinnost obce, doručit občanům – 
voličům volební lístky do poštovních schrá-
nek. Možná jste zaznamenali, že volební lístky 
i obálky bývají ve formátu A4, a tady začíná 
náš problém, kdy při větším počtu voličů 
v domácnosti je nad naše síly vám hlasova-
cí lístky vložit do vašich poštovních schrá-
nek. Zvažte, prosím, velikost své schránky 
i její umístění, je to pro nás někdy oříšek. 

Ve schránkách typu „Nějaká trubka na plo-
tě“ dochází při špatném počasí k rozmočení 
hlasovacích lístků, a to pak doručování hla-
sovacích lístků do domácností ztrácí smysl.  
Jen pro informaci, v příštím roce nás čekají 
na podzim volby do Parlamentu ČR, děkuje-
me předem, že nám vyjdete vstříc a velikost 
i umístění schránek promyslíte. 

Daniela Pantoková, referentka



Nošovický ZPRAVODAJ

10

Nová dotace společnosti HMMC

Nová elektronická úřední deska u obecního úřadu

Obec Nošovice získala v rám-
ci nově vzniklého grantového 
programu Hyundai Společně 
Bezpečně částku 40.000 Kč na pořízení bez-
pečnostních prvků pro naše žáky základní 
a mateřské školy a pro naše seniory. Dále 
v rámci bezpečnosti v obci budou pořízené 
2 ks makety policisty, které budou umístě-

ny v blízkosti základní školy 
a v části Malých Nošovic. 
Slavnostní ceremonie v au-

tomobilce Hyundai se za naši obec 25. října 
zúčastnila místostarostka Martina Pačísko-
vá.  Za poskytnutou podporu a spolupráci 
společnosti Hyundai děkujeme.

Během září došlo ke kom-
pletní výměně elektronické 
úřední desky u obecního úřa-
du za kvalitnější, modernější 
a s větším rozsahem. Stará 
elektronická deska, na které 
byl proveden celkový repas, 
je použita jako informační 
deska pro ZŠ a MŠ Nošovice. 

Jiří Myšinský, starosta



www.nosovice.cz

11

K uctění výročí 106 let od vzniku 
samostatného československého 
státu starosta spolu s místosta-
rostkou v předvečer tohoto výro-
čí položili k pietním místům v obci 
květinové věnce s tichou vzpomín-
kou na ty, kteří se o to zasloužili.

Pozvánka 

Den vzniku samostatného československého státu
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Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky

Setkání jubilantů

Kulturní den Sdružení obcí povodí Mo-
rávky je již tradiční a každoroční akce, 
kterou pořádáme pro občany naších 
obcí, abychom jim dali možnost se 
společně sejít, posedět a užít si s ro-
dinami příjemný společný čas. Letos jsme se 
sešli 18. 8. ve Vyšních Lhotách, v areálu Ka-
menité. Akce byla v duchu hudební produkce 
v podání kapely Big Band Vratimov a o zá-
bavu pro děti s animačním programem se 

postarala Klaunka Pastelka. Na svých 
hřbetech děti povozily koně z jezdec-
kého klubu Vanilla a skvělé občerstvení 
připravily a zajistily dobrovolné složky 
obce Vyšní Lhoty. Tuto akci připravuje 

Sdružení obcí povodí Morávky každoročně 
a již nyní se těšíme na všechny na Kulturním 
dni SOPM v roce 2025.

Martina Pačísková, místostarostka

Slavnostní posezení starosty obce s jubilanty 
od 70. let věku proběhlo 10. září v salónku 
Radegastova šenku. Tentokrát ze zdravot-
ních důvodů bez mé přítomnosti, ale nic-
méně jsem byl skvěle zastoupen Martinou 
Pačískovou, místostarostkou obce a před-
sedou kulturní komise Igorem Slováčkem.  

Slavnostní setkání s výborným obědem, ká-
vičkou a zákuskem se neslo ve skvělé atmo-
sféře. Jubilanti zavzpomínali na staré časy 
a příjemně se pobavili. Ještě jednou všem 
blahopřejeme a přejeme hlavně pevné zdraví. 

Jiří Myšinský, starosta
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Zprávy od hasičů 

Poslední prázdninovou sobotu jsme uspo-
řádali pohádkový les. 30 osob se převléklo 
za pohádkové postavy a část Nošovic se 
proměnilo v pohádkovou říši, kterou v le-
tošním roce navštívilo téměř 140 dětí se 
svými rodinami. Děti na trase plnily úkoly, 
za které sbíraly razítka na kartičku a po-
kud došly do cíle se všemi splněnými úkoly, 
byly odměněny krásnými cenami, o které 

se postarali naši sponzoři – p. Liška, p. Ko-
zel, Radegastův šenk, p. Duda, Pila BKW, p. 
Michal Kohut, p. Pačísková, p. Mrlinová, man-
želé Komenští, Potraviny Nošovice. Všem 
jmenovaným patří poděkování, neboť bez 
nich by děti neměly balíčky tak hodnotné. 
Samozřejmě nesmím opomenout poděko-
vat našim dvěma organizátorkám a to jsou 
Jarmila Juřicová, Martina Kulhánková, všem 

Informace  
z Klubu seniorů Nošovice – Nižní Lhoty: 

Nošovické slavnosti 17. 8. 2024:

I letos měl náš klub svůj prodejní stánek na 
Nošovických slavnostech. Upekli jsme koláče, 
navařili dršťkovou polévku, členky připravily 
zákusky a utopence. Počasí nám sice nepřálo, 
silný déšť, ale účastníkům nevadil, a tak byla 
spokojenost a všechno jsme prodali. Všem 
členů, kteří obětovali svůj volný čas a finanční 
příspěvek moc děkujeme. 

Babí léto 19. 9. 2024 ve volnočasovém 
centru v Nižních Lhotách: Na Babí léto 

bylo nestálé počasí, pršelo a sluníčko vysvitlo 
jen tři dny předem, možná proto byla nižší 
účast členů klubu. Zábava byla skvělá, pohoš-
tění rovněž. Přísun vědomostí zajistila Pavla 
Tolaszová a jako vždy nás Majka Kubicová 
bavila veselými vtipy. 

Klub Seniorů Nošovice – Nižní Lhoty daroval 
do pokladničky umístěné na OÚ Nošovice jako 
okamžitou pomoc obci Brantice za Klub se-
niorů 10 000 Kč. 

Kronikářka Marie Sobková
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ostatním pohádkovým postavám a všem, 
kteří se o tuto akci postarali. 

Čtrnáct dnů na to nás všechny čekalo velmi 
deštivé počasí, které nám přineslo v obci 
komplikace s přívalovými silnými dešti a vy-
litím potoku Osiník, který ohrožoval přilehlé 
domy. Naši hasiči již od čtvrtečního dne byli 
nápomocni s pytlováním písku, samotným 
častým monitoringem všech vodních toků 
a bohužel v brzkých ranních nedělních ho-
dinách došlo k tomu, co jsme doufali, že se 
nestane a to bylo vylití potoku Osiník. Naši 
dobrovolní hasiči byli nepřetržitě od sobo-
ty do nedělního večera na nohou a chránili 
majetky podél toků zábranami z pytlů písku, 
odklízeli naplavené dřeviny, řezali popadané 
stromy a nakonec až se počasí umoudřilo, 
pomohli některým domům čerpat vodu ze 
sklepení. Vím, že o této situaci v úvodu již 
hovoří pan starosta ve svém slovu, ale i já 
bych chtěla klukům z výjezdové jednotky 
poděkovat za jejich práci. 

A jelikož nám dobrákům není lhostejné po-
máhat druhým, netrvalo dlouho a naši kluci 
opět vyjeli pomáhat a to do jedné z nejvíce 
postižených obcí po povodni, do obce Bran-
tice, kde pomáhali čerpat vodu ze studní, 
čistit a vyklízet zaplavené domy. 

I my jako sbor jsme nezaháleli a z kasy SDH 
a vydělaných peněz na akcích jsme uvolnili 
částku 10000Kč, za kterou jsme pořídili vy-
bavení do nové domácnosti dvou starších 
osob z obce Brantice, kterým voda projela 
domem ve výšce cca 1,5 metru, a do tohoto 
domu se momentálně nemohou vrátit. Ro-
dina jim našla náhradní bydlení, ale nezbylo 
nic. Jelikož se jedná o osoby v důchodovém 
věku se zdravotními problémy, neváhali jsme 
a pomoc byla směrována právě jim. Paní Rů-
žence a panu Františkovi jsme zakoupili novou 
chladničku s mrazničkou, vysavač, rychlovar-
nou konvici, nové peřiny a drobnosti do do-
mácnosti. K tomu jsme sehnali starší postele, 

skříň a další drobnosti a mini byteček jsme 
kompletně s rodinou v den předání připravili 
na první klidnou noc po povodních. Na vlast-
ní oči vidět zatopené oblasti, zdevastované 
cesty, koleje, zbořené domy, čáry na fasá-
dách domů, v jaké výšce tekla voda, včetně 
hromad zničených nábytků a věcí před kaž-
dým domem nám doslova brala slova z úst. 
Dojemné poděkování paní Růženky nám bylo 
odměnou za to, že jsme udělali dobrou věc. 
Paní Růženka děkuje za oba našim hasičům 
a je za tuto pomoc velmi vděčná. 

Naši mladí hasiči se připravují na branný zá-
vod požárnické všestrannosti a naši nejmenší 
Benjamínci ve věku od tří let, kteří se nám 
rozrostli na číslo 13, se seznamují s hasičskou 
technikou, hrami a poznáváním důležitých 
věcí. 

Budeme rádi, když naše řady rozšíří další 
nadšenci, ať už ti malí nebo starší. V případě 
zájmu se scházíme každý pátek buď na hřišti 
za školou, v tělocvičně ZŠ nebo v hasičárně, 
tak neváhejte a přijďte s dětmi za námi. 

Chýlíme se konci roku a čeká nás lampiónový 
průvod, který pro Vás připravujeme v den 
konání rozsvícení vánočního stromu, 30. 11. 
2024. Od 16ti hodin na Vás budeme čekat 
u brány hřiště za školou. Světýlka, lampióny, 
blikačky sebou, ať je nás pěkně v průvodu 
vidět. Těšíme se na Vás. 

Za SDH Nošovice, Martina Pačísková, 
starostka
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…zprávy a zprávičky z naší školy a školičky…

V pondělí 2. září se naše škola i školka po 
dvou měsících zase rozezněla dětskými hla-
sy a smíchem.

Do lavic první třídy letos usedlo pět prvňáčků. 

Žáci druhého a třetího ročníku hned 9. září 
zahájili plavecký kurz na 11. základní škole ve 
Frýdku Místku. Protože první zářijové dny 
byly ještě plné slunečného počasí, využili žáci 
čtvrté a páté třídy hodinu tělocviku u řeky 
Morávky, kde si zopakovali plavecké styly 
a potápění.

Vybraní žáci naší školy se zúčastnili vzdělávací 
akce „ Abaku a jiné aktivity“, která byla pořá-
dána v městské knihovně ve Frýdku – Místku. 
Tuhle akci pořádala základní škola Dobratice 
pro přibližně 100 žáků z osmi základních škol. 

Pro soutěžící bylo připraveno pět stanovišť 
s aktivitami zaměřenými na atraktivní formu 
výuky matematiky, robotiky a jiné.

V rámci dne obcí Regionu Slezská brána 
v Paskově, žáci čtvrtého a pátého ročníku 
dostali za úkol vytvořit dle své vlastní fan-
tazie „Strašáka do polí“ a tím reprezentovat 
naši obec. Bohužel 
pro nepřízeň poča-
sí se akce nekonala 
a strašák nám zůstal 
jako hlídač vchodu do 
školy. Žáci mu dali „Mi-
chael Jackson“.

Ve dnech 29. - 30. října 
se školáci těšili z pod-
zimních prázdnin.
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Mateřská škola je pro tento školní rok 
naplněna plnou kapacitou. Třídy v mateřské 
škole jsou letos podle věku dětí rozděleny na 
třídu Špuntíků, což jsou děti od 3-4 let a tří-
du Pastelek, což jsou děti od 4-5 let a parta 
předškoláků.

V prvních zářijových dnech se v mateřské 
škole věnovali adaptaci hlavně nově přícho-
zích dětí a připomínání „školkových“ pravi-
del. V dalších dnech sklízeli ovoce a zeleninu 
z našich zahrádek, udělali si výstavku ovoce, 
ochutnávali dětmi vyrobený ovocný salát, 
tiskli jablíčka i brambory. 

Když se z léta, překlenul podzim, vyráběli 
ježky, houby, draky, sbírali kaštany a jiné 
přírodniny.

S klubem rodičů mohly všechny děti prožít 
krásné odpoledne na tradiční DRAKIÁDĚ.

Na úterý 5. listopa-
du Klub rodičů chys-
tá tradiční dlabání 
dýní „Halloween“, 
který se bude konat 
v tělocvičně školy 
od 15.30h.
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SK Nošovice – Lhoty

Jaké jsme letos dostali dotace.

Na základě projektu Podpora sportu v Mo-
ravskoslezském kraji 2024 – TJ/SK působících 
v rámci ČUS na území Moravskoslezského kraje

Znak MSK  50.600,-Kč

LETNÍ KINO

Letošní druhý promítací den jsme posunuli 
na první pátek po letních prázdninách a opět 
ve spolupráci s agenturou KINO NA CESTÁCH 
jsme pro Vás, občany Nošovic, ale i blízkého 
okolí, vybrali českou komedii  ARISTOKRATKA 
VE VARU. Počasí nás tentokrát nezaskočilo 
a tak jsme strávili příjemný večer.

Začátek sezóny 2024/2025 byl a je v našem 
klubu ve znamení dalšího dílčího úspěchu 
v práci s mládeží, a to vznikem mužstva BEN-
JAMÍNKŮ - ročník 2018 a mladší. Díky inicia-
tivě Radima Nikla a Marka Hendrycha trénují 
kluci 1-2x týdně. Momentálně sice nehrají or-
ganizovanou soutěž, ale na zimní období jsou 
přihlášeni do Krajské zimní ligy pořádané OFS 

FM. V jejich prvním přá-
telském zápase se utkali 
s vrstevníky z Dobratic. 
Výsledek zde nebyl prio-
ritou, ale velmi početná 
divácká kulisa jim vytvo-
řila téměř soutěžní kuli-
su a tak se kluci snažili, 
co jim síly stačily. Proto 
budeme rádi, pokud tato 
aktivita zaujme i další 
malé chlapce, resp. jejich 
rodiče a přijdou rozšířit 
naši soupisku. Záměrně 
jsem neoslovil mladé dív-
ky, pro ty máme nabídku 
působení v dívčím oddí-
le společného týmu SK 
NL/FK FM, který trénuje 
a hraje na hřišti v Nižních 
Lhotách.  Více informací 
za chlapce podá R. Nikl 
773760481, za dívky 
J. Sikorová 604154234.

MÁME PŘED SEBOU POSLEDNÍ  
DVA DOMÁCÍ ZÁPASY MUŽŮ

NE   03.11.   14.00 NOŠOVICE-LHOTY   
 -   STACHOVICE                          

SO   09.11.  14.00 NOŠOVICE-LHOTY   
 -   VEŘOVICE
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Placená inzerce 

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.
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Placená inzerce 
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Pozvánky

Cer�fikáty
a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

www.sosfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 
6. 11. 2024
4. 12. 2024
15. 1. 2025
od 8:00 do 17:00

Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace
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